L’ENSEIGNEMENT PRIMAIRE 41

Etat de UV dctif et duw Passz‘f‘

(Les éloves doivent élablir cel état sans le secours du maifre)

L _____________ e ___________
ACTIF
Caisseiviuenennns Veeaenin 1 eene eeeiiraatesetieentneianans NP 1275
M. Georges....ovevvvnernn. bttt iseeanrane Chrerees 120
L T e eiieeiaeaaas 66 1460
PASSIF T
Geo. LoUise ciivreriiiiiiiiieeesionansneeiiannnnns 116
D. Bernard. ... cieevneneaiianss Ceeveres eeereseases 29
P. Richard............... AN ereeiereee Ceeieeeiiene N 50
L. Labelle........oovuvvenn oo Cevereraraeines e beeireteeeaeasaean 181 375
Capital actuel...... . 10856
Capital en commengant. ..ovveiiveiieaioneians 800
Profit net...ooeevereveonnas 2856

Etat des Profits et Pertes

PROFITS

Farine .......... Ceerereaeiaes Cerees i 250
Avoine............ e Cereieees 226 476

PERTES ;

Blé......... Cetereeiieeiras ceeeaas Cereenes 134
Fraisgéuéraux.‘.................... ...... Ceeeeeraenas Creersavaess 56 190
Profit net.. .. evvevcenarens i 285
Capital en commengant. ......oo..... 800
Capital actuel......ooovevviiie viviiiainns . | 1086




